



“十一”黄金周期间——

# 汽车总站发送旅客6.5万人次



10月1日,东营汽车总站的候车厅内挤满了准备出行的旅客。  
本报记者 段学虎 摄

本报10月9日讯(通讯员 张云芝 记者 吕增霞) 10月7日,东营汽车总站再次迎来国庆节客流高峰期,本次客流主要以学生返程为主。据了解,国庆节期间,东营汽车总站共发送旅客约65000人次。由于车辆配备充足,未发生旅客滞留现象。

7日是国庆节的最后一天,为了应对客流高峰,东营汽车总站

从上午7:20分至10点平均10分钟增一班加班车,10点至下午3点平均20分钟增一班加班车。7日全天增加加班车66部,客流流向集中于北京、青岛、黄岛、烟台等站点为主,以上班次正班车均在预售期间就售完。

截止7日下午15:00,10月1日至7日东营汽车总站共发送旅客65000人次。

## 网上汽车售票8万余元

本报10月9日讯(通讯员 邢鹏 记者 吕增霞) 十一期间,汽车总站售票窗口前购买预售票的旅客排起了长队,其中许多旅客的车票已经通过支付宝在网上付款。据悉,汽车总站网站开通以来,浏览量逐日上升,网上售票订单也与日俱增。截止发稿前,网页浏览量达6722次,班次查询量达18084次,售票订单达751份,售票金额共计84117元。

## 国庆节期间

### 卫生机构接诊5万余人次

本报10月9日讯(记者 王瑞景 通讯员 孙万禄) 9日,记者从东营市卫生局了解到,国庆节期间,全市共安排医务人员值班18490人次,接诊55657人次,出院2520人次,手术476台次,急诊2638人次,发热门诊接诊1125人次,未发生医疗安全责任事故及医疗纠纷。

此外,全市各级各部门认真落实节日值班制度和信息报告制度,确保食品安全信息的畅通。截至10月7日12时,全市共出动执法人员2719人次,检查食品生产经营单位3079户次,查处食品违法案件3起,全市未发生重大食品安全事故。

据了解,节日期间,各级医疗机构认真做好患者诊疗救治工作,改进服务态度,提高医疗质量,确保群众就医安全。全市共安排医务人员值班18490人次,接诊55657人次,出院2520人次,手术476台次,急诊

2638人次,发热门诊接诊1125人次,未发生医疗安全责任事故及医疗纠纷。除此之外,卫生部门还严格防控手足口病等传染病,执行传染病疫情网络直报和重大传染病疫情零报告制度,全市未发生重大传染病疫情和突发公共卫生事件。

### 中心城区城管环卫 坚守一线加班执勤

本报10月9日讯(通讯员 吴艳霞 记者 李金金) “请将物品移到店内,这里不允许店外摆放。”济南路上,东营区城管局文汇中队的大队长马守良劝导着商户规范经营。据了解,十一节假日期间,这样的劝导每天不下30次。

占道经营、沿街叫卖等违章现象进行取缔。

负责济南路市容管理的文汇中队执法人员说,由于辖区是繁华的商业路段,在巡逻过程中执法人员就沿街促销的违规行为,对重点路段内的

在执法过程中,执法人员还实行分班错时制,着力消除管理盲区 and 空白点,特别对早、中、晚等管理敏感时段进行重点执法,实现全天候管理。在执法人员加班的同时,环卫处全体环卫工人也放弃休假。据统计,10月1日~7日,城管执法人员加班1000多人次,环卫工人加班2000多人次,日清除垃圾100多吨。

### 滨海公安黄金周“清网行动”未间断

# 国庆期间“网”了27名逃犯

本报10月9日讯(记者 顾松 通讯员 隋江涛) 9日,记者从滨海公安局了解到,国庆假期,27名网上逃犯相继归案。据了解,滨海5个公安分局提前90天完成了山东省公安厅制定的“清网行动”阶段性目标任务。

名涉嫌破坏易燃易爆设备的网上逃犯到临盘分局自首。同日,河滨分局抓获2名网上逃犯,其中,犯罪嫌疑人周某于2008年10月15日晚,伙同他人窜至油田某工程处院内抢劫电缆一捆,案值8万余元;10月2日至4日,12名盗窃、抢劫原油的网上逃犯到滨西分局自首;

10月3日,6名多次抢劫油田物资的网上逃犯到滨北分局自首;10月7日,滨东分局成功将涉嫌破坏易燃易爆设备的赵某抓获。

截至目前,滨东、滨南等5个公安分局都提前完成了省公安厅制定的网上逃犯数下降50%的阶段性目标任务。

## 城发花园接待中心落成典礼

——小户型、低总价、大社区、高品质,府前大街宜居生活盛情开启

2011年10月6日,东营市城发置业有限责任公司旗下城发·花园接待中心,盛大开放。

东营市城发置业有限责任公司是一家专业性的房地产开发企业。公司发展始终遵循“诚实守信、服务一流”的企业精神和“运营城市、和谐发展”的经营方针,以提升城市品味,创建健

康人居为己任,致力于创造高品质经典人居,旗下全资子公司东营市城发物业服务有限责任公司与城发置业公司携手一路同行,为业主提供精品住房和舒心服务,真诚服务,回馈社会。

城发花园项目位于东营市中心,项目总建筑面积近28万平米,由高层、小高层建筑、沿街商业和会所组成,是

一个大型综合住宅项目。本项目首批推出的88平米—121平米精致、经济型户型,将最大程度满足广大消费者的置业需求。项目发展商秉承“科技、生态、人文”理念,将现代科技住宅与中国传统园林有机融合,为广大业主开启府前大街的宜居生活。

## 商业大厦超市伟浩店开业

2011年9月29日,东营市商业大厦超市伟浩店隆重开业了,这是商业大厦开设的第九家连锁店,它位于东城伟浩假日广场对面。

近年来,商业大厦大力实施“稳定主业,错位扩张”的发展战略,积极适应东营市场消费升级换代的新形势,选择了规模化、集约化的发展之路。一方面实施外部拓展,吸收各种零售业态的长处,利用现有的资金、设施、人才和管理优势,在各县区发展各种形式的连锁,为努力实现从传统百货向多功能跨行业经营业态转变迈出了坚实的一步;另一方面进行内部挖潜,高标准、高质量的全面实施了大本营服务设施的全面提升和改扩建工程;结合大厦服务设施的全面提升和扩建,在稳定品牌“中档定位”的基础上,积极调整品牌组合模式,品牌组合更加科学合理,现在的商业大厦,服务设施完善、商场布局合理、商品品类繁多、

品牌时尚新颖,集购物、娱乐、休闲、餐饮、观光为一体,是广大油城人民休闲购物的理想场所。

商业大厦超市伟浩店的开业,填补了周边购物超市的空白,给附近居民带来了充分的便利,为居民提供了优质的服务、放心的商品和优美的环境,将成为丰富居民物质生活,改善生活质量,提升生活品位,便民利民、时

尚亮丽的购物场所。

**大型冷库出租**  
如有地理位置优越、交通便利之大型冷库向外招租,价格面议! 请有意者联系乔经理!  
电话: 8519996 13156814008

## 网络文学创富 全版权运营时代到来

随着热门穿越剧《步步惊心》在湖南卫视的播出即将圆满收官,其人气指数与日俱增:百度搜索量第一、视频点击率第一、微博话题榜持续第一……

越来越多的文化创意产业人士意识到,网络文学“全版权营销”时代已经来临。优秀的网络文学作品不仅可以在线阅读和无线阅读,还可以出版实体书,改编成电影、电视剧或网络游戏、动漫作品等,价值远超传统文学作品的版权价值。

此次《步步惊心》原著小说独家签约的起点女生网是盛大文学旗下的女性文学在线阅读互动平台。为此,起点中文网,起点女生网,起点文学网在版权营销管理上进行了布局,把版权运营做精、做细、做精,对精细化的版权开发规划,发挥其最大价值;最后,缓冲与业界的关系,创造良好的合作环境,共同推动市场的发展。

据了解,改编自起点中文网原创作品《刑名师爷》即将开机,

《步步惊心》中成功演绎“四阿哥”的吴奇隆将继续作为主演,当红小生霍建华同为该剧男主角。起点中文网平台上的作品《纳妾记》高价售出影视拍摄权,《庆余年》影视剧也正在火热拍摄中。

除了网文的影视剧改编热潮之外,起点中文网旗下的多部作品也被网络游戏公司买下游戏改编权。网络文学的全版权运营不仅为如起点中文网、起点女生网这样的版权所有者助力发展,也是网络版权保护缺失的环境下原创作者的福音,因为传统出版版权为网络作家带来的收益有限,而影视、无线版权的收益则空间更大。

电视剧《步步惊心》即将谢幕,更多在网络文学全版权运营机制下成功的作品陆续以各种形式出现在广大受众面前。版权所有者、作者和观众的共同受益,才是衡量网络文学全版权运营是否成功的最重要、最直接标准。

**温馨提示**  
东营银座商城自10月8日(周六)起  
营业时间调整为 9:00-21:00  
周五、周六营业时间 延时至 21:30

**PICC 中国人保财险**  
在家轻松买保险 选择人保更方便  
自助投保网站: www.epicc.com.cn  
电话服务热线: 4001234567  
一句话赢5000元大奖  
人保财险官网直销  
人保财险网络品牌广告语征集 http://blogs.sina.com.cn/dongyingpicc